



УКРАЇНА

ІВАНО-ФРАНКІВСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

від 23.01.2018

м. Івано-Франківськ

№ 35

Про розміщення тимчасово вільних коштів загального та спеціального фондів обласного бюджету на вкладних (депозитних) рахунках у банках

Відповідно до п. 7 постанови Кабінету Міністрів України від 12.01.2011 року № 6 «Про затвердження Порядку розміщення тимчасово вільних коштів місцевих бюджетів на вкладних (депозитних) рахунках у банках» (зі змінами та доповненнями), п. 10 рішення обласної ради від 22.12.2017 року № 738-19/2017 «Про обласний бюджет на 2018 рік»:

1. Утворити комісію з відбору банків для розміщення тимчасово вільних коштів загального та спеціального фондів обласного бюджету на вкладних (депозитних) рахунках у банках та затвердити її склад, що додається.

2. Уповноважити директора департаменту фінансів облдержадміністрації І. Мацькевич за підсумками проведеного конкурсу укладати договори з установами банків, які будуть визначені переможцями, та здійснювати всі необхідні дії, пов'язані з їх виконанням.

3. Розпорядження облдержадміністрації від 16.01.2017 року № 20 «Про розміщення тимчасово вільних коштів загального і спеціального фондів обласного бюджету на вкладних (депозитних) рахунках у банках» вважати таким, що втратило чинність.

4. Координацію роботи щодо виконання розпорядження покласти на головного відповідального виконавця – департамент фінансів обласної державної адміністрації (І. Мацькевич).

5. Контроль за виконанням розпорядження покласти на першого заступника голови облдержадміністрації М. Савку.

**Голова обласної
державної адміністрації**

Олег Гончарук

ЗАТВЕРДЖЕНО
розпорядження
облдержадміністрації
від 23.01.2018 № 35

Склад

комісії з відбору банків для розміщення тимчасово вільних коштів загального та спеціального фондів обласного бюджету на вкладних (депозитних) рахунках у банках

Савка Марія Володимирівна	перший заступник голови облдержадміністрації, голова комісії
Мацькевич Ірина Богданівна	директор департаменту фінансів, облдержадміністрації, заступник голови комісії
Соколик Світлана Панасівна	заступник начальника бюджетного управління, начальник відділу зведеного бюджету та міжбюджетного регулювання департаменту фінансів облдержадміністрації, секретар комісії

Члени комісії:

Балагура Леся Іванівна	заступник директора департаменту фінансів облдержадміністрації
Палійчук Микола Васильович	голова постійної комісії обласної ради з питань бюджету, фінансів та податків (за згодою)
Смачило Віра Степанівна	начальник головного управління Державної казначейської служби України в області (за згодою)
Табанець Жанна Петрівна	директор департаменту економічного розвитку, промисловості та інфраструктури облдержадміністрації

**З членами комісії
погоджено:**

Ірина Мацькевич